
Comune di Marsala

Aula Commissioni

In data martedì 7 aprile 2026, alle ore 10:08 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione
"Quarta Commissione - Seduta del 07-04-2026 - ore 09:00" dell'organo Quarta Commissione - Attività Produttive e Sviluppo
Economico - Industria - Pesca -Agricoltura - Artigianato - Suap..
Presiede la seduta Consigliere ORLANDO Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Assessore ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Daniele NUCCIO Consigliere ✓

Alle ore 10:08, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Buongiorno colleghi, buongiorno segretario.

Questa è la quarta commissione attività produttiva.

oggi per un problema tecnico, eh, ma cioè non, non un problema tecnico, non c'era energia elettrica.

Perciò non, si è potuta avviare la registrazione della seduta.

Comunque i colleghi presenti— la seduta è stata aperta alle ore 9:40 e adesso il segretario dirà chi erano i presenti già dalle
ore 9:40 in poi.

Prego, segretario Roberto Ferro."

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"Allora, buongiorno presidente, buongiorno signori consiglieri.

I presenti alle ore 9:40 erano i seguenti: Orlando Leonardo presente, Martinico Elia presente, Alagna Walter assente,
Fernandez Massimo presente, Ferrantelli Pellegrino presente, Daniele Nuccio presente, Giacalone Pietro assente, mil—
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Carnese Giuseppe presente, Milazzo Eleonora assente, Milazzo Vito assente, assente, Di Girolamo Gaspare assente.

Presidente, alle 9:40 erano presenti 6 consiglieri su 11 componenti.

Il— siamo in presenza del numero legale, la seduta è valida."

Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Grazie, segretario.

Giusto per metterlo a microfono verbale, abbiamo, fatto presente che venerdì c'è stata una commissione con carattere
d'urgenza richiesta dal Segretario Generale e dal Comandante della Polizia Locale inerente alla modifica del— di alcuni
articoli del regolamento ex Movida.

Questo, in presenza in Commissione c'erano sia il Comandante che il Segretario Generale.

E uno degli emendamenti è per quanto riguarda gli orari delle sale slot.

ah, beh, già presentato e in attesa di pareri, e l'altro invece è un emendamento che sicuramente, verosimilmente sarà
presentato da alcuni colleghi, da alcuni colleghi, per quanto riguarda, per quanto riguarda il, gli orari della, dell'emissione
della musica in alcuni locali.

Detto questo, avevo portato il mio PC per poter scaricare il DUP e dare lettura del DUP ma purtroppo sta arrivando adesso la
linea internet, tra l'altro nemmeno ho potuto caricare il computer che era scarico, perciò di conseguenza la prossima seduta che
sarà giovedì ci dedicheremo full immersion a tutto quello che è il DUP perché deve essere trattato con carattere d'urgenza al
fine di essere approvato prima della fine della consigliatura.

A me dispiace che la commissione apparentemente duri poco per quanto riguarda la registrazione, ma di fatto alle 9:40 posso
garantire che c'è stata discussione C'è discussione, dico, c'è stata discussione anche in merito ad alcuni punti.

Non avendo altro da dire, la seduta viene chiusa alle ore 10:12.

Grazie."

Alle ore 10:12, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Alle ore 10:12, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 10:12, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

La seduta termina alle 10:12.
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